契約編號：農試育字第OOO號


農業部農業試驗所

創新育成中心培育契約書

（實體進駐）
「OOOOOOOOOOOOO」案

甲方：農業部農業試驗所

乙方：OOOOOOOOOO
中  華  民  國  OOOOO  年  OO 月   OO  日

立約人：農業部農業試驗所
（以下簡稱甲方）
    OOOOOOOOOOOOOOO     （以下簡稱乙方）

乙方申請進駐甲方創新育成中心案，業經甲方審查通過，甲乙雙方依據「農業部農業試驗所進駐者申請須知」簽訂下列營運培育條款以資遵循：

一、培育專案名稱：OOOOOOOOOO
二、營運計畫內容：詳見乙方所附營運計畫書，該計畫書為本契約之一部分。

三、進駐時間：

（一）自民國OOO年OO月OO日起至民國OOO年OO月OO日止。

（二）乙方應自進駐之日起1個月內完成進駐，屆期經催告1個月後仍未進駐，視為進駐不立案。

（三）乙方視實際需要應於約滿到期60日前，重新修訂營運計畫書等書面資料，敘明必須展延之理由及時間向甲方提出展延申請，經甲方同意後另訂新約始得展延之，展延申請以1次為限。

四、甲乙雙方應本誠信原則，由甲方提供乙方必要之技術輔導與協助，乙方於進駐期間接受甲方輔導與協助所開發成功之商品或技術等，經評估合於乙方需求時，乙方同意依「行政院農業委員會科學技術研究發展成果歸屬及運用辦法」辦理研發成果授權，並於離駐前與甲方簽訂授權契約書，授權條件依農業部智慧財產權審議委員會決議為準。

五、甲乙雙方為提高培育績效，應於乙方進駐後1個月內依據營運計畫書，就下列事項共同商訂培育項目及時程：

（一）技術諮詢之協助與設備使用之協調。

（二）資訊環境與應用之協助。

（三）一般性行政支援。

（四）營運管理相關訓練課程之協助。

（五）商務諮詢媒合與協助。

（六）資金籌措管道之協助。

（七）智慧財產權諮詢服務。

（八）人力資源媒合轉介。

（九）法律諮詢轉介。

六、甲方為執行前條所述培育項目，得提供甲方既有之服務業務（含設施與設備）予乙方，由乙方按甲方所認定之免費或收費標準支付費用使用之。

七、甲方創新育成中心提供培育室（培育室編號：ROOO）供乙方作為進駐場所，乙方自本契約第三條進駐之日起第1年，應支付甲方租金租金每月新台幣0000元整，第2年租金每月新台幣0000元整，第3年租金每月新台幣0000元整，若有申請展延續租1年，則第4年租金以每月新台幣0000元整計價。（乙方應於每季5日前以現金或即期票據支付當期租金。）

八、簽署本契約時，乙方應一併繳納保證金以確保進駐期間之各項給付，保證金額為依甲方規定收費基準之3個月培育室租金，乙方簽約時未提出上揭保證金額，甲方得終止本契約，保證金得以現金或即期票據方式提供，待乙方完成遷出手續並經創新育成中心審核通過後，甲方扣除乙方積欠之約定款項後無息退還。

九、乙方進駐甲方創新育成中心培育室（農民學院大樓4樓ROOO）之電費採獨立電錶方式，由乙方購置儲值卡支付。餘培育室之各項通訊設備均由乙方自行負責，並支付相關費用。培育空間之辦公設施由甲方依標準配備建置之。

十、乙方不得將甲方提供之進駐場所登記為乙方營業（利）所在地；且其使用除計畫營運外，亦不得作為其他用途。

十一、乙方得使用甲方公共設施，但應依據甲方公共設施相關管理規定洽借及支付費用。乙方如需使用甲方之儀器設備、溫網室、菇舍、農場等，應向甲方提出申請，並依甲方所訂收費標準支付費用，若有損害應負損害賠償責任。

十二、甲方應提供基本門禁安全設施，乙方之營業秘密、技術文獻或成品配方等機密資料，應自行妥善保管，甲方不負保管或管理之責。

十三、乙方於進駐期間，若有侵害他人之專利權、著作權或其他智慧財產權責任歸屬時，有關和解、訴訟之損失或賠償及法律上之應負責任概由乙方自行負責，與甲方無涉。因合作研發所衍生之智慧財產權等相關權利義務，由雙方另約定之。

十四、甲乙雙方人員均應嚴守契約應保密事項，未經雙方之書面同意，不得將契約內容、執行情形及培育成果公開、洩漏或於刊物發表。如擬在國內外刊物發表者，其文稿應先經甲乙雙方書面同意後始能發表，並應檢送抽印本4本送另一方備查。

十五、甲方為瞭解乙方培育進度，得請乙方每6個月提供進度報告書 （含研發、業務及所遭遇之困難或瓶頸等內容）送交甲方備查。

十六、乙方於進駐期間接受甲方各項營運輔導及完成本育成案所研發之產品，非經甲方書面同意者，均不得以甲方「農業部農業試驗所」或「農業部農業試驗所創新育成中心」之相關名義或甲方員工、所徽、商標或以其他方式使大眾認知甲方與乙方有商業發展關聯性進行販售、流通或推廣，違者需對甲方負法律及賠償責任，並公開在各大媒體刊登道歉啟事。

十七、乙方於進駐期間，應遵守甲方「農業部農業試驗所進駐者申請須知」之規定，若有違反情事，甲方得依據該申請須知終止契約，乙方不得異議。

十八、乙方若遭甲方終止契約，應於甲方書面通知之日起1個月內搬離甲方所在地，並將進駐場所恢復原狀。

十九、乙方於進駐期間若營運順利，企業規模成長迅速，得申請與甲方提前終止契約。甲方得協助乙方另覓發展空間或引薦至國內相關產業工業區。

廿、乙方進駐期間屆滿前3個月，甲方應書面通知乙方最後一季雙方應完成事項。乙方若無特殊事由，於進駐期屆滿後1個月內應無條件辦理搬遷，並向甲方申請退還押金與保證金。但乙方若有必要可依本契約第三條提出展延申請，以個案處理展延之。

廿一、甲乙任何一方若有違約情事或雙方發生爭議，應先以協商方式尋求解決。倘無法協商時，雙方同意以台中地方法院為第一審管轄法院。

廿二、本契約若有未盡事宜，得經雙方同意後修訂之。本契約之本文及其附件構成甲乙雙方對本案完整之合意，任何未載於本契約之本文或其附件之事項，對雙方均無拘束力。附件之效力與本契約本文同，但兩者有牴觸時，以本契約之本文為準。

廿三、本契約乙式5份，由乙方執1份 ，甲方機關執4份。

立契約書人

甲方：農業部農業試驗所
代表人：林學詩                             （簽章）

住址：413臺中市霧峰區中正路189號

乙方：OOOOOOOOOOOOOOO                （簽章）

負責人：OOO                               （簽章）

乙方代理人： OOO                          （簽章）

統一編號：OOOOOOOO

住址：OOOOOOO
電話：00-00000000

中  華  民  國  OOO 年  OO 月  OO  日
正本
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